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KJE JE NAPAKA? l

Peter:
Janez:
Peter:

Janez:

Peter:
Janez:

Peter :
Janez:

Peter:

Lahko ti dokažem, da je vsako število a enako manjšemu številu b.
Neumnost, takoj bom našel napako v tvojem "dokazu"
Naj bo a = b + C, kjer je c > O. Pomnožimo levo in desno stran z
a -b:

a2 - ab = ab +ac - b2 - be

Vržem ac na levo, na levi izpostavim e, na desni b in dobim:

ala - b - cl = bla - b - c)

Delim za - b - c in dobim a = b .
Torej: a =b + c => a =b.

Ker je a = b + c, je a - b - c = O. Iz a.O =b.O pa ne sled i a =b; npr.
10 .0 = 11 .0, toda 10* 11.
Tole si ka r hitro rešil. Kako pa se kaj razumeš na ko mp leksna štev ila?
Obseg kompleksnih števil je vendar moj konj iček. Kar na da n s pro­
blemom .
Kaj že pomeni to , da je množica " obseg"?
Da za računske operacije veljajo takšni zakoni kot pri realnih št evi­
lih.
No, potem pa ka r na izpeljavo , da je 1 = - 1:

V=T=A (YCf= i ,i2 = - 1, i = i )

v1 = v=;­
A v1

VTvr= YCfV=T
1 = -1

Peter (po nekaj minutah ) : Boš končno že kaj rek el?
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